

扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等你来

咸宁市第一人民医院

启动“精准扶贫 健康咸宁” 医疗服务工程活动

本报讯(记者 夏咸芳 通讯员 黄安家)11月10日,咸宁市第一人民医院联合咸安区桂花镇中心卫生院,启动“精准扶贫、健康咸宁”医疗服务工程活动。

当日上午9点,咸宁市第一人民医院高血压、心脏病专家组,肺病、糖尿病专家组,脑血管及其它内科病专家组,肛肠病专家组,乳腺筛查专家组,健康咨询指导及资料专家组的30余专家和医务人员,带着检测仪器,来到桂花镇中心卫生院开展义诊活动,得到群众的热烈欢迎。

咸安区白沙村贫困户徐慧珍因无钱治疗类风湿,常年忍受病痛的折磨,没去大医院检查,这次村里通知她有市医院的专家来开展体检活动,便拿着扶贫手册早早来到卫生院等候。

徐慧珍说,没想到可以用扶贫手册来看病,非常感谢国家对贫困户的大力支持!

桂花镇中心卫生院院长陈建军告诉记者,义诊活动不仅给贫困群众带来了实惠,也让卫生院的医务人员学到了新的诊疗方法和思路,可谓一举两得。活动当天,共500余名群众接受了义诊和检查。活动中,该院院



长涂平还实地看望了毛坪村一组因病致贫的贫困户吕盛清,并为他送去了粮油等生活物资。

咸宁市第一人民医院院长涂平表示,市第一人民医院按照区委区政府精准扶贫的部署安排,在全区范围内,对全区贫困人口除按国家政策规定的减免住院起付线,报销比例提高5%外,医院还将在贫困患者自费部分再次免收10%,有效遏制贫困对象因病致贫、因病返贫问题,大力践行“健康咸宁”发展

理念,助力精准扶贫、精准脱贫。

据悉,此次“精准扶贫 健康咸宁”医疗服务工程活动得到了桂花镇政府的大力支持。咸宁市第一人民医院将从桂花镇开始试点,面向全区铺开,对全区贫困人口、慢性病人进行一次免费诊治、免费检查,并建立健康档案、发放贫困人口慢性病优惠证,提出针对性的诊治实施方案,方便患者及时准确就诊,把党的关怀和温暖送到每一位贫困户心里。

赤壁市卫计局
举办医疗卫生机构
负责人健康管理培训

本报讯(记者 叶子 通讯员 刘纯)10日下午,武汉健康管理学会副会长鄢潇教授在赤壁市卫计局七楼会议室开展健康管理专题培训。赤壁市卫计局相关负责人、全市各乡镇卫生院院长、分管公共卫生的副院长,市直医疗机构分管公共卫生的副院长等60余人参加了此次培训。

培训会上,鄢潇教授主要从基层医疗机构当前的困惑、面临的机遇、健康管理如与日常诊疗结合、与基本公共卫生服务结合,以及如何创新服务模式等四个方面对赤壁市医疗卫生机构如何开展健康管理进行了讲授,着重介绍了留住服务对象的重要性以及今后健康管理工作的开展方向等。

培训结束后,参训人员纷纷表示,鄢潇教授的讲解切合实际,道出了基层医疗机构面临的真实情况,也指明了发展方向,受益匪浅。接下来,他们将健康管理与原有日常工作有机结合起来,全力推进健康管理体系建设。

咸宁市中心医院·同济咸宁医院

开展建院50周年庆义诊活动

本报讯(记者 夏咸芳 通讯员 汪姣慧 肖晓)“听说今天中心医院同济咸宁医院所有科室开展义诊活动,我一早就来排队了,发现武汉同济医院也来了不少专家参与义诊,这真是太难得了,我一定要请专家帮我好好检查检查……”11月12日,在市中心医院同济咸宁医院门诊大厅,前来参加义诊活动的通山居民刘大妈高兴的说。

据悉,今年是咸宁市中心医院建院50周年,为回馈社会,惠及市民,除院内所有门诊科室参与义诊外,该院还专门从武汉同济医院邀请了耳鼻喉科、风湿免疫科、感染科、内分泌科、皮肤科与性病科的几位专家前来坐诊,为市民提供优质的服务。

自建院以来,全院上下开拓进取,扎实工作,积极为市民提供优质的医疗服务,解决市民看病难看病贵



问题,深受广大市民的欢迎。在建院50周年之际,开展义诊活动,是为了更好的回馈广大市民对医院的厚爱,凡是今天前来就诊的居民,医院都会

为他们建立健康档案和健康知识读本等资料。活动当天,医院义诊接待病人达800余人次,送出健康手册400余份。

你问我答

温泉城区周女士问:我家宝宝82天了,最近总在睡觉中突然大哭或者抽泣大约五六分钟,去医院检查医生说宝宝身体没有不适,是怎么了?

湖北科技学院附属第二医院儿科周医生答:根据你的描述,一般可能是惊吓所致的症状,或梦境或者异响等引起建议营造良好的小儿睡眠环境,家长做好安抚即可。

咸安区王女士问:医生您好,我现在怀孕刚四个月,大腿根老是抽筋,朋友说我这是缺钙的表现,请问我现在应该多吃些什么?钙片可以吃吗?有没有什么副作用?

咸宁市第一人民医院产科郑主任答:您好,抽筋是缺钙的表现,建议可以吃乳类与乳制品或服用专门针对孕妇的钙剂。

咸安区小赵问:医生您好,我天天洗头还是好多头皮屑,用了很多不同品牌去屑洗发水也没用,请问我平时应该注意些什么?

咸安区中医医院康复科李医生答:头皮屑是每个人都会生长的,你的情况可能和你的发质为油性或空气飞尘较大有关,平常洗发时一定需要把洗发液洗干净,并且使用的水温不能太高。建议你平常食用的食物中避免辛辣油腻,洗发水可以不定期换品牌。(叶子/整理)

咸宁市中医院

开展“主题党日+”服务百姓健康义诊活动

本报讯(记者 叶子 李小红 通讯员 宋徐帆)13日上午,咸宁市中医院组织该院推拿科、治未病科、老年病科、骨伤科、妇产科、眼科、肛肠科等7个科室16名医护人员,8名临床一线党员骨干,在温泉城区沃尔玛广场开展了11月“健康咸宁”“主题党

日+”义诊活动,为广大市民进行了常见病、多发病健康指导,普及了中医养生、健康防病知识。

在4个小时的义诊中,共接诊市民801人次,提供健康咨询600余人,发放健康宣传册1000余份,发放降压降糖等常用药物价值一千余元,

受到了广大市民的一致好评。

该院院长镇卓飞表示,在今后的工作中,将以人民群众的健康需求为导向,充分发挥中医特色优势,自本月开始,至2017年,每月一次开展义诊进社区活动,为市民提供更好的医疗卫生服务。